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CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE GOVERNO DO ESTADO

DO MACIÇO DE BATURITE SECRETARIA DA SAUDE

522 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO
PÚBLICO DE SAÚDE DO MACIÇO DE BATURITÉ — CPSMB.

Aos 11 (onze) dias de julho de 2023, reuniram-se em Assembleia Geral Extraordinária,
em 12 convocação às 14h00min, os entes consorciados do Consórcio Público de Saúde
do Maciço de Baturité - CPSMB de forma híbrida; presencialmente na sala de reuniões
da Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, localizada na Rua São José, SN, CEP:
62760-000 - Baturité/Ceará, e no formato virtual utilizando sala no aplicativo Google
Meet através do link: https://meet.google.com/ysh-njdy-wor, com as seguintes
finalidades: 1) Assuntos relacionados à estrutura administrativa e 2) Demais assuntos
de interesse comum. Reuniram-se Dr. Ícaro Borges, superintendente da região de
Fortaleza, representando o GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, juntamente aosa) Senhores Prefeitos e Prefeita dos Municípios, Thiago Campêlo, presidente do CPSMB e
prefeito de ARACOIABA, Joerly Vitor, ARATUBA, Sr. Rafael Mota, representante do
município de BATURITÉ, Júnior Saraiva, CAPISTRANO, Roberlândia Ferreira,
GUARAMIRANGA, Robert Viana, MULUNGU, Marcos Nojosa, PACOTI. Devidamente
qualificados os presentes, restou verificado o quórum, e o senhor Thiago Campêlo
declarou aberta a presente reunião sendo presidida pelo próprio e para secretariar
Sra. Bárbara Lotife, secretária executiva. Iniciaram-se os trabalhos com a palavra do
Presidente saudando a todos e seguindo a ordem do dia. Inicialmente foi posta para
aprovação a ATA da ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, aprovada sem ressalvas. Ainda
com a palavra e sobre o primeiro tópico da pauta assuntos relacionados à estrutura
administrativa, o presidente colocou para referendo os cargos dos novos diretores das
unidades de saúde, cumprindo o que ficou estabelecido em assembleia geral anterior.
Sendo assim, o presidente leu os nomes dos novos diretores, Dra. Nadla Carla Freitas e
Dra. Solange Norjosa para ocuparem os cargos de Diretora Geral da Policlínica e

Ms Diretora Geral do Centro de Especialidades Odontológicas, respectivamente. Por
a unanimidade, os nomes foram aprovados e referendados. Continuando com a reunião

o presidente colocou para aprovação a habilitação de dois cargos contidos no Decreto
nº 33.413 de 2019 em relação ao quadro de organização do Consórcio Público de
Saúde. O cargo de Gerente Contábil será ocupado pelo Sr. Marcos Arruda e o de
Gerente de RH pela Sra. Auxiliadora Bessa. A decisão da escolha dos referidos nomes
se da pelo fato da vasta experiência e tempo de contribuição do senhor e da senhora
em gestão de unidades de saúde. Em relação à remuneração dos cargos fica
condicionado o valor de R$ 7.000,00 para o cargo de Gerente Contábil, com jornada de
trabalho de 30 horas semanais e R$ 5.000,00 para o cargo de Gerente de RH, com
jornada de trabalho de 20 horas semanais. Posto para aprovação, por unanimidade osDR ecesemeero Cargos foram habilitados. Seguindo a reunião o Presidente colocou para aprovação aslotseRê
adequação da remuneração do cargo de Diretor Administrativo Financeiro, que a partir
de julho de 2023 passou a executar atividades a mais referentes à contabilidade
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Diretor Administrativo financeiro terá como salário base o valor de RS 4.000,00,
devendo ser pago a partir de julho de 2023. A adequação foi colocada para votação e
aprovada. Sem mais nenhum tópico para ser abordado, o presidente finalizou suas
palavras agradecendo aos membros do consórcio e se colocando a disposição de
todos. Finalizando, e por nada mais ter a dizer, demonstrar, conferir, mil esclarecer o
Dr. Thiago Campêlo encerrou os trabalhos, dando como cumprido e formalizado pelo
que eu, Bárbara Lotife Castro, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que após lida
e aprovada, será assinada por mim e pelos demais, contendo a lista de presença dos
participantes.

Baturité, 11 de julho de 2023.
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